



FEDERAȚIA EDUCAȚIEI NAȚIONALE

www.fen.ro

Str. Justiției nr.65, sector 4, 040117 BUCUREȘTI

tel.: 021.337.11.40

fax: 021.337.01.17 ; 031.815.00.25

e-mail : office@fen.ro



SCRISOARE DESCHISĂ

CĂTRE,
Guvernul României,

În atenția,
Domnului prim-ministru Călin Popescu Tăriceanu

Domnule prim-ministru,

În urma discuțiilor care au avut loc la Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului privind creșterile salariale pentru 2008 s-a stabilit ca tot personalul din învățământ, excluzând personalul didactic cu gradul I, să beneficieze, începând cu 1 ianuarie a.c., de o majorare salarială de 10%, din sursa financiară asigurată prin amendamentul la Legea bugetului aprobat de Parlament. Cu toate că suntem în 3 februarie nici o unitate de învățământ nu a primit normele metodologice de aplicare a acestei creșteri.

În condițiile în care mai sunt doar câteva zile până când angajații din învățământ își vor lua salariile, considerăm că este obligatoriu să faceți toate demersurile de urgență pentru ca această majorare să se acorde nediscriminatoriu în toată țara. În caz contrar și ținând cont de starea conflictuală la care s-a ajuns în școli, putem asista la proteste spontane care nu vor ține de vreo organizație sindicală.

Menționăm că Federația Educației Naționale a informat toate sindicatele județene care, la rândul lor, au informat sindicatele din unitățile de învățământ despre oferta Guvernului. De asemenea, Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului a făcut publice creșterile salariale prin intermediul unui comunicat de presă.

Domnule prim-ministru, Federația Educației Naționale a fost întotdeauna deschisă dialogului însă, în condițiile în care toate negocierile purtate până acum au fost transformate de către actuala conducere a MECT într-un monolog, vom fi obligați să cerem redeschiderea conflictului de muncă. Mai ales că însuși ministrul educației ne îndeamnă să-l dăm în judecată când vine vorba de nerespectarea legilor în vigoare, în concepția domniei sale fiind nevoie de hotărâri judecătorești pentru ca un ministru să respecte și să aplice legile în vigoare ale statului român.

București, 3 februarie 2008

Președinte,
Cătălin Croitoru

